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V/v triển khai cuộc thi viết thư cho các chiến sĩ làm nhiệm vụ canh giữ biển đảo quê hương.
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                                   
Hà Nội, ngày 27 tháng 5  năm 2014


	Kính gửi: 
	- Trưởng phòng Giáo dục và Đào tạo các quận, huyện, thị xã; 
- Hiệu trưởng các trường THPT trên địa bàn Thành phố.


Hướng về các chiến sĩ làm nhiệm vụ canh giữ biển đảo quê hương đã từ lâu là một truyền thống quý báu và cũng là nguyện vọng tha thiết của học sinh Thủ đô. Trước việc Trung Quốc có những hành động xâm phạm chủ quyền của Việt Namđã gây nên làn sóng phẫn nộ cho những người Việt Nam yêu nước và bè bạn yêu chuộng hoà bình trên Thế giới. 
Với ý nghĩa đó, Báo An ninh Thủ đô - cơ quan ngôn luận của Công an Thành phố đã đề xuất phối hợp với Sở GD&ĐT phát động cuộc thi Viết thư cho các chiến sĩ làm nhiệm vụ canh giữ biển đảo quê hương.

Cuộc thi đã được phát động vào sáng ngày 27/5/2014, tại trường THCS Tô Hoàng, quận Hai Bà Trưng.
Để cuộc thi đạt kết quả, Sở GD&ĐT yêu cầu các đơn vị tạo mọi điều kiện  phổ biến sâu, rộng Thể lệ cuộc thi (văn bản đính kèm) tới toàn thể học sinh biết để trên cơ sở đó nhiệt tình tham gia cuộc thi ngay trong những ngày hè năm học 2013 - 2014. 

Sở GD&ĐT đề nghị các đơn vị chỉ đạo, triển khai thực hiện nghiêm túc, đạt hiệu quả cao cuộc thi có ý nghĩa này./.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi; 

- Giám đốc Sở; 

- Báo ANTĐ;

- Phòng GDTrH Sở;

- Lưu: VT, HSSV.



	KT.GIÁM ĐỐC 

PHÓ GIÁM ĐỐC
(đã ký)
Nguyễn Hiệp Thống


THỂ LỆ CUỘC THI VIẾT THƯ 

GỬI CÁC CHIẾN SĨ CANH GIỮ BIỂN ĐẢO QUÊ HƯƠNG

Đối với các em học sinh, viết thư gửi các chiến sĩ làm nhiệm vụ canh giữ biển đảo quê hương luôn là một phong trào rất có ý nghĩa và cũng là nguyện vọng tha thiết của các em. Còn đối với những người lính đảo, nhận được thư từ đất liền luôn là món quà vô giá, đặc biệt là những bức thư với những dòng cảm xúc ngây ngô, chân thật nhưng chứa chan tình cảm yêu thương của những đứa trẻ không hề quen biết. Hơn lúc nào hết, đây là lúc những người lính làm nhiệm vụ nơi đầu sóng ngọn gió cần nhất những lời động viên, tình yêu thương, chia sẻ từ đất liền để các anh vững lòng làm nhiệm vụ.

Việc Trung Quốc ngang nhiên hạ đặt giàn khoan Hải Dương 981 xuống vùng biển thuộc chủ quyền của Việt Nam đã làm triệu triệu trái tim Việt Nam thổn thức và căm phẫn. Báo An ninh Thủ đô cũng mong muốn làm nhịp cầu nối đồng hành cùng triệu triệu trái tim Việt Nam hướng về biển đảo. 

Để tiếp nhận những chia sẻ cảm xúc, những dòng thư của các em học sinh gửi tới các chiến sĩ nơi đầu sóng ngọn gió làm nhiệm vụ canh giữ biển đảo quê hương, Báo An ninh Thủ đô phối hợp với Sở Giáo dục - Đào tạo Hà Nội tổ chức phát động Cuộc thi viết thư cho các chiến sĩ làm nhiệm vụ tại biển đảo (các chiến sĩ Cảnh sát biển và các chiến sĩ hải quân đang làm nhiệm vụ tại Trường Sa, Hoàng Sa). Thể lệ cuộc thi như sau:

I/ ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN:
1. Đối tượng: 

- Tất cả học sinh tiểu học và THCS, THPT trên toàn thành phố Hà Nội
2. Nội dung:  

- Chia sẻ cảm xúc, kể chuyện ở  đất liền với các chiến sĩ làm nhiệm vụ canh giữ biển đảo (gồm lực lượng Cảnh sát Biển và Hải quân tại 33 điểm đóng quân của Việt Nam trên đảo Trường Sa)

3. Hình thức: 

-  Là các bài viết dưới dạng thư

- Bài dự thi sử dụng ngôn ngữ tiếng Việt, các em học sinh có thể viết tay bằng mực tím trên giấy ô ly, hoặc đánh máy vi tính font chữ Times New Roman, cỡ chữ 14. Khuyến khích và không hạn chế việc gửi ảnh và tranh vẽ khổ nhỏ tới các chiến sĩ.

4. Thời gian cuộc thi: 
- Nhận bài dự thi: bắt đầu từ ngày 1-6-2014 đến hết ngày 15-8-2014 (thời gian nhận bài dự thi được căn cứ theo email, dấu bưu điện hoặc ngày gửi trực tiếp tới Báo An ninh Thủ đô)

- Chấm thi, bầu chọn và xét giải: hết ngày 1-9-2014.

- Lễ phát động cuộc thi diễn ra tại Trường THCS Tô Hoàng (27 – Đại Cồ Việt) vào ngày 27-5-2014 kết hợp với lễ bế giảng năm học của nhà trường.

- Lễ công bố giải thưởng dự kiến vào dịp khải giảng năm học mới 5-9-2014 (có thể trao giải tại Báo An ninh Thủ đô hoặc kết hợp với lễ khai giảng của trường tiểu học có học sinh đạt giải cao nhất)

2.5. Địa chỉ nhận tác phẩm dự thi:  
- Địa chỉ email nhận bài dự thi: anninhthudocuoituan@gmail.com hoặc thivietthu@anninhthudo.vn
- Tòa soạn Báo An ninh Thủ đô 82- Lý Thường Kiệt – Hoàn Kiếm- Hà Nội

- Số ĐT liên hệ: Bộ phận lễ tân của Báo ANTĐ: (04)3.9396838; Ban Cuối tuần: (04)3.9428429.

II/ QUY ĐỊNH BÀI DỰ THI, CHẤM THI, VÀ GIẢI THƯỞNG
1. Yêu cầu đối với bài dự thi:
- Là những bức thư chưa viết lần nào, chưa tham gia cuộc thi nào.

- Các bức thư dự thi, đề nghị các em học sinh ghi đầy đủ các thông tin cá nhân cần thiết ở trang đầu như: Họ và tên, ngày tháng năm sinh, địa chỉ nơi ở, tên trường đang học, số điện thoại có thể liên lạc được, địa chỉ email của cha mẹ  nếu có. 

- Bài dự thi phải gửi đúng thời gian quy định. Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm những bài dự thi thất lạc khi gửi qua đường bưu điện.

- Bài dự thi hợp lệ là bài viết có nội dung đúng chủ đề và đảm bảo các yêu cầu quy định theo thể lệ

- Bài dự thi không hợp lệ là các bài: Không phù hợp với cuộc thi; nộp dự thi chậm so với thời gian quy định; Không ghi rõ thông tin của người dự thi.

2. Chấm thi:

- Do Ban giám khảo gồm các thành viên Ban biên tập Báo An ninh Thủ đô và một số thành viên ban giám khảo  là nhà văn, nhà giáo có uy tín được mời chấm bài dự thi.

3. Giải thưởng:
- Giải thưởng Nhất, Nhì, Ba do Ban Tổ chức chấm thi quyết định;

- 1 Giải Nhất: trị giá 10.000.000 đồng.

- 2 giải Nhì, mỗi giải trị giá 5 triệu đồng.

- 5 giải ba mỗi giải trị giá 2 triệu đồng.

- Ban tổ chức có thể quyết định trao thêm các giải phụ có tính chất đặc biệt hoặc giải khuyến khích khi thấy cần thiết.

4. Trao tặng chứng nhận Giải thưởng:

- Những bài dự thi đạt giải được trao Chứng nhận của Ban tổ chức

- Những bài viết xuất sắc được đăng thường xuyên trên các ấn phẩm của Báo An ninh Thủ đô.

III-  NGUYÊN TẮC CHẤM GIẢI
- Các thành viên trong ban tổ chức, ban giám khảo, không tiết lộ bất kỳ thông tin nào về kết quả chấm vòng chung khảo và xếp giải trước khi kết quả được công bố trên các phương tiện truyền thông của Ban Tổ chức.

IV-  KINH PHÍ TRAO GIẢI THƯỞNG:

· Do Báo ANTĐ đóng góp, kêu gọi tài trợ

· Do Sở GT- ĐT hỗ trợ nếu có thể.

IV TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Thể lệ Cuộc thi này có hiệu lực kể từ được thông báo, đăng tải trên các phương tiện truyền thông của Ban Tổ chức. Thông tin theo dõi về cuộc thi tại Báo An ninh Thủ đô điện tử: anninhthudo.vn;  Báo ANTĐ ra hàng ngày, Báo An ninh Thủ đô cuối tuần và trên website của Sở GĐ-ĐT.

- Sở GT- ĐT và Báo ANTĐ có trách nhiệm cử người đại diện tới dự lễ phát động cuộc thi và lễ trao giải cuộc thi.

- Sở GT-ĐT có trách nhiệm phát động cuộc thi (qua biện pháp hành chính) tới các trường tiểu học và trung học trên địa bàn.

- Báo ANTĐ có trách nhiệm phát động cuộc thi trên các phương tiện truyền thông và nhận bài dự thi cũng như việc tổ chức chấm giải, trao giải

Các thành viên Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ Thư ký và những người tham gia Cuộc thi căn cứ thể lệ để thực hiện. Trong quá trình triển khai có vấn đề gì cần điều chỉnh, bổ sung, đề nghị liên hệ trực tiếp với Ban Tổ chức Cuộc thi để trao đổi, xem xét và phối hợp giải quyết. (Liên hệ với đồng chí Đinh Hương Bình, ĐT: 0912736464, email:dinhhuongbinh@gmail.com; Nguyễn Vinh Hương, ĐT: 0913532228, email: huongantd@gmail.com.)

BAN TỔ CHỨC

